
 Протокол
№ 

гр. София,    10.07.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 49 състав,  в 
публично заседание на 10.07.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова

 
 
при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 8233 
по  описа  за  2024  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК    на именното повикване в 13:30 ч.  
се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ДАС ГРУП 2000“ ЕООД – редовно уведомен, представлява се от юрк. 
Н., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ  –  ДИРЕКТОРЪТ  НА  ДИРЕКЦИЯ  ОДОП  -  ГР.  С.  –  редовно  уведомен, 
представлява се от юрк. А., с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови доказателства.

С  оглед  становището  на  страните,  че  нямат  доказателствени  искания  и  няма  да  сочат  нови 
доказателства, СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:



ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

 

Юрк. Н. – Моля да уважите жалбата като основателна и доказана. Считам, че процесния РА е 
неправилен  и  незаконосъобразен,  както  и  издаденото  Решение  на  ОДОП,  поради  което  моля 
същите да бъдат отменени, по отношение на доставки от няколко наши дружества – доставчици, 
които подробно са описани в подадената от нас жалба. Считам, че по делото, тъй като това е  
повторна ревизия, са представени значително количество доказателства, като се изпълни именно 
Решение  №  11541/2018  г.  на  ВАС,  където  са  необходими  четири  условия  за  признаване,  за 
приспадане  правото  на  данъчен  кредит,  а  именно:  кадрова  обезпеченост,  реално  извършени 
доставки, осъществено плащане в брой, в случая на всички дружества и т.н. Считам, че жалбата 
ми е достатъчно подробна. Претендирам юрисконсултско възнаграждение, за което представям 
списък за съда и за ответната страна. Моля да ми дадете срок за депозиране на писмени бележки.

Юрк. А. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана, както и твърденията 
изложени в нея. Моля да потвърдите оспорения РА като правилен и законосъобразен. Считам, че 
установените  в  РА  задължения,  са  законосъобразни,  предприети  са  всички  необходими 
процесуални действия, които законът предвижда и дава правомощия на органите по приходите. 
Считам,  че  подробни аргументи са  изложени в решението на  Директора на дирекция ОДОП, 
което Ви моля да имате предвид, с оглед липсата на каквато и да било процесуална активност и 
нови ангажирани доказателства в хода на съдебното производство, както и липсата на промяна на 
фактическите установявания.  Моля да потвърдите РА. Моля да ми присъдите юрисконсултско 
възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на поисканото възнаграждение.

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 10-дневен срок от днес за депозиране на писмени 
бележки по делото.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБЕН АКТ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    13:32 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:



 


